

17611

334

Retranca: Incêndio na General Olímpio da Silveira

31/3/79

Repórter: Magdalena Coniglioli

CP Color - Barson

Imagens: mudas do incêndio

Sonoras: _____

Por volta das 3 horas e 50 minutos da madrugada de hoje, um edifício ~~incendiado~~ localizado na esquina da General Olímpio da Silveira com rua Traipu incendiou-se provocando várias vítimas de intoxicação e apenas uma com queimaduras leves. O edifício tinha 6 andares e 14 apartamentos.

As 5 horas e 30 minutos o incêndio, de causas até agora desconhecidas, já estava dominado. O grande perigo, no entanto, é que o incêndio ameaçou o Center Fabril, que fica ao lado, mas por ter sido dominado logo, não chegou a atingir a fábrica de tecidos.

Na operação, participaram 13 viaturas do Corpo de Bombeiros, 8 das regionais da Prefeitura, várias do DSV e algumas RPs. Das 13 viaturas do Corpo de Bombeiros, 2 permaneceram no local durante todo o dia.

As vítimas de intoxicação e a única com ferimentos leves foram atendidas no Pronto Socorro da Barra Funda e no Hospital das Clínicas.

Dados passados pelo telefone pelo Gesney.

X C 1979 03 31 2

Retranca : Nova fuga de menores da Febem no Tatuapé 17611 31/3
jairopires TK - Armando Banana e Osmar Fundo de Garrafa

335

imagens e abertura -

imagens dos pavilhões da Unidade 3 , porta por onde saíram , muro e alambrado arrebitado, patio de recreação dos garotos , obras de melhoramentos no pedaço , etc.

Ontem , à noite, por volta das 20 horas, ~~XX~~ 27 menores internos na Unidade de Triagem 3 , do Tatuapé, conseguiram fazer um replay da fuga realizada no dia 19 de março passado. ~~XXXX~~ Após imobilizarem dois inspetores com uma faca de cozinha, conseguiram fugir daquele local.

As fugas estão acontecendo com frequência naquele local devido a falta de condições de fiscalização por parte dos inspetores por causa das reformas e construções que estão sendo efetuadas na área. No momento a Unidade 3 esta desprotegida de muro de segurança em varios setores, e não existe a possibilidade de locomoção para a fiscalização e policiamento. Também por ~~ser~~ ser uma área muito grande, (cerca de 6 alqueires) o pequeno numero de funcionarios não dá conta do serviço para fiscalizar 5 pavilhões com 150 menores.

O interessante que dos 29 menores que fugiram no dia 19 de março, portanto na primeira vez, 19 deles retornaram espontaneamente a aquele local. Eles fogem mas ficam perambulando pela rua , sem comer e beber, resolvendo voltar

para aquela unidade . Agora, segundo declarações do secretario da Promoção Social , Salim Curiati, estão sendo feitos varios estudos para dotar de ~~XXXXXX~~ policiamento a parte externa do estabelecimento , além de aumentar e melhorar o nivel do pessoal que lá trabalha diretamente ligado ao menor.

As obras de reformas e novas construções do chamado Plano Diretor do Quadrilátero estão sendo feitas em ritmo lento e comprometedor para o estabelecimento.

XC 197903 31 3

17611

336

Retranca: Mudanças de trânsito

Data: 30/3

Repórter: Denise Manna

Imagens: diversas (trânsito, placas, aberturas, carros do DSV, etc)

Sonoras: aberturas

Obs: são três modificações, duas na marginal e uma em Santo Amaro. Na fita, a ordem está invertida (Marginal, Sto. Amaro, Marginal). Sugiro Marginal, Marginal e Santo Amaro. A última matéria da fita (Marginal/Bandeirantes) é de uma modificação que será feita amanhã, e ela foi repetida em seguida com outro texto para o Meio Dia de segunda-feira.

Para possibilitar a execução de obras da Light, REX Fepasa e Sabesp o Departamento de Operações do Sistema Viário ~~intendia~~ interditou, este fim de semana, dois trechos da marginal do Pinheiros e a rua Corba Gato, em Santo Amaro. Às 8 horas da manhã foi interditado o trecho da marginal entre as ruas Pais Leme e Sumidouro, para permitir que a Fepasa desmonte a passarela provisória da futura estação de Rm Pinheiros. De 8 às 16 horas o tráfego foi desviado para a pista expressa, e no domingo o trânsito da via expressa, nesse mesmo trecho, vai ser desviado para a pista local, a partir do último acesso da pista expressa para a ponte Eusébio Matoso.

A partir de amanhã e durante 30 dias ficará impedido o tráfego de veículos na pista local da avenida das Nações Unidas (marginal de Pinheiros), nas proximidades da avenida Bandeirantes. Ali, a Light realiza as obras complementares de uma estação transformadora.

Das 0 horas de hoje às 18 de amanhã, o Dsv interditou a rua Corba Gato, trecho entre as ruas Conselheiro João Ramalho Alfredo e Bartolomeu de Gusmão, em Santo Amaro, onde a Sabesp está remanejando as adutoras de água, para permitir a construção de galerias de águas pluviais.

XC 19790331

4

RETRANCA- REABERTURA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA- MALUF-

ANAMARIABRAGA-

TK - COLOR

17611

337

31/3/79

BARRICA- TOSZI

ENTREVISTAS: JOSÉ EDUARDO- VICE LIDER DA BANCADA DO MDB NA ASSEMB.

PAULO MALUF

RELATÓRIO| A Assembléia Legislativa, reuniu-se hoje(15 horas) em sessão solene, para a instalação da 1ª sessão Legislativa da 9ª legislatura, com o acompanhamento do governador Paulo Maluf e todo seu secretariado, entregando na oportunidade a mensagem do Executivo referente ao exercício de 79, no qual apresentou a situação geral do Estado e solicitou medidas legislativas para as diretrizes governamentais. Na entrevista com o governador, êle colocou quais foram os principais pontos da mensagem entregue, e disse que acredita que poderá contar com as duas bancadas, apesar das divisões para que possa governar tranquilo. O governador chegou um pouco antes do início da sessão e depois foi acompanhado por uma comissão de deputados que o conduziu ao plenário. Tomou lugar à mesa, executou-se o hino Nacional, estando assim formalmente instalados os trabalhos- O presidente Robson Marinho recebeu a mensagem das mãos do governador e o primeiro secretário Luiz Carlos dos Santos leu-a para o conhecimento do plenário- O presidente da Assembléia a esta altura pediu que a mesma comissão que acompanhou o governador na entrada o levasse até a sala da presidência, para de lá depois do café fosse levado até a saída do recinto. Declarou encerrados os trabalhos e convocou a primeira sessão extraordinária para segunda feira.

O Deputado e vice lider na Assembléia- José Eduardo, em entrevista coloca a posição da bancada do MDB, que apesar de dividida entre si, deverá colaborar(pelo menos foi o que disse) para o bem do povo e conseqüentemente com as boas coisas que o governo de estado colocar.

ana,aria.

XC19790331

5

17611

338

31/3/79

Retranca: Seletiva dos Panamericanos no Ibirapuera

Data: I.K. Armando

Repórter: Magdalena Confiaveli

Cinegrafista:

Imagens: mídias das outras modalidades de atletismo, cenas dos pulos do João e entrevistas

Sonoras: João do Pulo (João Carlos de Oliveira), o técnico Pedro Henrique de Toledo, abertura, encerramento

No Conjunto Constâncio Vas ~~Estas~~ Guimarães (O Ginário do Ibirapuera) a seletiva de hoje para a seleção de atletismo brasileira nos jogos panamericanos transcorreu normalmente. A grande atração da tarde foi mesmo no salto triple, com João do Pulo fazendo a melhor marca: 16:54 m.

O segundo lugar ficou com Celso Henrique Pereira, com 16:19 e o irmão de João do Pulo, Francisco de Oliveira, ficou em 4º lugar.

João queria participar também dos 100 metros rasos, mas seu técnico o impediu, primeiro para poupá-lo e depois porque o salto triple começava às 14:30 e os 100 metros às 15 hs.

Na sonora, ele fala de seu desempenho, dos motivos da não participação nos 100 metros e diz que "se a marca necessária é 16:50, eu vou segurar o gás para os panamericanos".

Pedro Henrique de Toledo, seu técnico, comenta o desenrolar das seletivas, fala de suas esperanças quanto a João do Pulo e reclama do vento contrário que atrapalhou a prova de João. Ele se crê que João do Pulo chegue aos 17 metros.

No próximo dia 7, João volta para competir no Salto em Distância. E espera um mínimo de 7 metros, enquanto seu técnico, mais otimista, ~~mas~~ espera 8.

As seletivas continuam até todos os fins de semana, até o dia 22 de abril.

Na abertura e no fechamento, dados óbvios sobre a seletiva e sobre o João do Pulo ainda a grande vedete do nosso atletismo.

XC 19790331 6x

Obs: A entrevista com o técnico está longa a pedido do chefe de reportagem que pretende passar a fita para o esporte.